
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Вченої ради факультету №1 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 

22.02.2024 року                                                                                       м. Львів 

Присутні: 17 членів Вченої ради 

 

Порядок денний: 

1. Стан документації деканату. 

2. Неформальна освіта в освітньому процесі здобувачів освіти. 

3. Стан науково-методичної роботи на кафедрах факультету 

4. Про роботу студентського самоврядування факультету у І півріччі 2023-

2024 н.р. 

5. Різне. 

СЛУХАЛИ: Декана факультету 1 Безкоровайна У.Ю. доповіла про стан 

документації деканату. Всі групи факультету успішно склали екзаменаційну 

сесію і заповнено всі екзаменаційні відомості, залікові книжки, навчальні карти 

здобувача вищої освіти, форми та  академічні журнали.  

УХВАЛИЛИ: Дану інформацію взяти до вдома. 

СЛУХАЛИ: завідувач кафедри хірургії та невідкладних станів к. мед. наук, доц 

Похмурський В.В., зазначив, що неформальна освіта відіграє важливу роль у 

процесі навчання та розвитку здобувачів освіти. Вона охоплює різноманітні 

навчальні та розвивальні діяльності, які відбуваються поза офіційною системою 

освіти, але сприяють розширенню знань, вмінь та компетенцій. Неформальна 

освіта може включати в себе такі форми діяльності, як: 

 Курси та майстер-класи: Навчальні заходи, які проводяться поза 

академією, зазвичай з фокусом на конкретній темі або навичках. 

 Волонтерство: Участь у волонтерських проектах дозволяє здобувачам 

освіти здобувати нові знання, навички та досвід, працюючи у різних 

галузях та сферах. 

 Самоосвіта: Самостійне вивчення нових тем та практика навичок за 

допомогою книг, онлайн-ресурсів, курсів тощо. 



 Культурні заходи: Відвідування музеїв, виставок, концертів, театральних 

вистав тощо, що допомагає розширити кругозір та розвинути критичне 

мислення. 

Неформальна освіта доповнює формальну освіту, розширюючи можливості для 

навчання та розвитку. Вона дозволяє здобувачам освіти розвивати цілком нові 

аспекти своєї особистості та стати більш компетентними та самореалізованими 

особами. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

СЛУХАЛИ: Завідувачі кафедр факультету 1 доповіли, що науково-методична 

робота на кафедрах включає наступні напрямки: науково-педагогічні та 

педагогічні працівники кафедр працюють над  науковими темами кафедр, з 

метою розвитку нових знань та вдосконалення практичних підходів у даній 

сфері. Постійне оновлення навчальних програм та курсів за вибором, а також 

впровадження новітніх методик навчання. Розробка та впровадження 

методичних матеріалів, навчальних посібників, підготовка лекційних матеріалів 

та методичних рекомендацій для викладачів. Проведення тренінгів, семінарів та 

курсів підвищення кваліфікації викладачів та наукових працівників за 

призначенням підвищення їхніх педагогічних навичок та здійснення наукової 

діяльності. Організація та участь у наукових конференціях, симпозіумах та 

інших заходах для обміну досвідом та результатами досліджень. 

                 Загалом, ефективна науково-методична робота на кафедрах 

факультету є ключовим фактором успішної освітньої діяльності, сприяючи 

підвищенню рівня освіти та розвитку наукового потенціалу академії. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування факультету 1 Черкес Ірину, 

яка повідомила присутніх про роботу студентського самоврядування за І 

семестр 2023-2024 н.р. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

СЛУХАЛИ: декана факультету 1 Безкоровайну У.Ю., яка поінформувала що 

до Вченої ради факультету звернувся колектив кафедри соціально-

гуманітарних дисциплін в особі завідувача кафедри к.іст.н., доц. Лозинської 

С.О., щоб створити комісію для рецензування відкритого заняття викладача 

кафедри доктора філософії Хміляр І.Р. 

     УХВАЛИЛИ: Створити комісію для рецензування відкритого заняття 

викладача кафедри  доктора філософії Хміляр І.Р., у складі: к. мед. н., доц. 



Согуйка Ю.Р.,  к.пед. наук, доц. Клонцак О.І., к. філол. наук, доц. Стоколос-

Ворончук О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


